

# 数理学院学工组例会简报

---

## 数理学院学工组召开 2021 年第 18 次工作例会

12 月 22 日上午，数理学院学工组 2021 年第 18 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议强调要进一步加强期末学生管理。一要守住“疫情防控底线”。思想上不能麻痹大意，坚持绷紧弦、拉满弓，确保学校的各项防控要求严格到位，积极筑牢校园疫情防控屏障。二要守住“学生安全底线”。要切实做好重点关注学生的帮扶工作，每天通报动态情况。要对考研学生多鼓励多打气，通过宿舍走访、送祝福卡和祝福视频等方式，为考研学生加油。要对心理问题、学业困难学生给予更多关心和帮助，及时发现问题，切实把问题解决在萌芽阶段，慎终如始守住学生安全底线。三要守住“正常秩序底线”。要按照学校的统筹安排，做好学生假期管理工作，规范离校审批程序。

要教育引导学生严肃考风考纪，做好考前督导和帮扶，增强学生诚信意识，树立良好学风，确保期末的学习生活秩序有条不紊。

**会议对学生党建与思政工作分工进行了部分调整。**为主动适应学校研究生党建与思政工作体制变化，更好对接党委研究生工作部的工作，决定除研究生党员发展等日常基础性党务工作外，其它党建与思政工作划归研究生辅导员负责。会议强调，要做好工作交接，加强协同配合，促进资源共享，努力争创学院研究生党建与思政工作品牌。

**会上举行了第四期辅导员“知数达理”微论坛。**辅导员托乎尼牙孜作专题分享，兼职辅导员余棉芳作点评。托乎尼牙孜以“三抓、三重、三严”归纳了加强学风建设的重要意义和相关举措，余棉芳分别从目前高校面临的学风建设问题以及辅导员如何加强学风建设等方面提出个人的看法与见解。

**会议听取了辅导员近期工作情况汇报。**对研究生思政项目申报、学生组织年终述职、党旗下的先锋岗启动仪式、辅导员年终述职等工作安排部署。